
Notulen uit de zitting van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van dinsdag 31 mei 2022 

Aanwezig:

Lieven Krikilion, Voorzitter

Simon De Boeck, Burgemeester

Gunther De Wilde, Christa Dermez, Herman Anthoons, Schepenen

Christine Vankersschaever, Steve Dehandschutter, Kristoff 
Hemelinckx, Linda De Schutter, Jonas De Maeseneer, Samuel 
Billens, Laura Timmermans, Ellen Mathieu, Pascal De Leener, 
Pascale Souffriau, Philippe De Cock, Jason Broodcoorens, Patrick 
Week, Ellen Vereman, Pascale Van den Eeckhoudt, Raadsleden

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Jan Depester, Schepen

Joris Samyn, Adjunct-algemeen directeur

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 21u38.

Algemeen bestuur

1. Notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 26 april 2022 - 
goedkeuring. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De algemeen directeur legt de notulen voor van de vergadering van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van 26 april 2022.

Juridische gronden

Artikel 32 van het Decreet Lokaal Bestuur

Advies medewerker/doel

Aan de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd de notulen, zoals voorgelegd 
door de algemeen directeur, goed te keuren.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De notulen van 26 april 2022 worden goedgekeurd.

Welzijn

2. Reglement houdende toekenning van steun teneinde de sociale en culturele 
ontplooiing van kansarmen te bevorderen - aanpassing - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Sinds 2003 kent de federale regering subsidies toe om kansarmen te laten participeren 
aan het sociale- en culturele leven. De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurde 
hiervoor in zitting van 13/11/2003 een reglement goed (+ latere wijzigingen).

De sociale dienst merkt op dat de aankoop van poeder-en groeimelk voor bepaalde 
personen een financiële druk met zich meebrengt. Gezondheidsexperts raden echter aan 



om kinderen tot de leeftijd van 3 jaar groeimelk aan te bieden als aanvulling op gevarieerde 
en evenwichtige voeding.

De aankoop van poeder-en groeimelk wordt door de POD aanvaard in luik 2, het 
bevorderen van maatschappelijke integratie van kansarme kinderen.

Juridische gronden

• het decreet lokaal bestuur van 17 december 2017, en latere wijzigingen

• het KB van 8 april 2003 houdende toekenning van een subsidie van 6200000 EUR 
aan de openbare centra voor maatschappelijk welzijn teneinde de sociale en 
culturele participatie en ontplooiing van hun cliënten te bevorderen, en latere 
aanpassingen

• de omzendbrief van 17 juni 2003 houdende richtlijnen inzake de aanwending van 
dit budget, en latere wijzigingen

• besluit van de Raad voor Maatschappelijk welzijn in zitting van 13/11/2003 
houdende goedkeuring van het reglement voor sociale en culturele participatie van 
kansarmen, en latere wijzigingen

Verwijzingen

• reglement voor sociale- en culturele participatie van kansarmen - aanpassing luik 
2 kansarme kinderen (zie bijlage)

Advies medewerker/doel

• De tussenkomst voor de aankoop van poeder-en groeimelk tot maximaal de leeftijd 
van 3 jaar op te nemen in het bestaande reglement onder luik 2.

Tussenkomsten

Schepen Christa Dermez geeft toelichting bij dit agendapunt.

Raadslid Ellen Mathieu van de n va-fractie stelt zich vragen bij de wetenschappelijke 
onderbouwing dat kinderen tot 3 jaar groeimelk moeten krijgen.

Schepen Christa Dermez antwoordt dat deze nood gedetecteerd werd door de 
maatschappelijke assistenten.

Raadslid Jason Broodcoorens vraagt zich dan af of fruit dan ook moet worden opgenomen 
in het reglement gezien dit ook gezond is en vindt dat ook het "probleem" van de lege 
brooddozen dient te worden aangepakt.

Met 15 stemmen voor (Lieven Krikilion, Simon De Boeck, Gunther De Wilde, Christa 
Dermez, Herman Anthoons, Christine Vankersschaever, Linda De Schutter, Jonas De 
Maeseneer, Samuel Billens, Laura Timmermans, Pascal De Leener, Pascale Souffriau, 
Patrick Week, Ellen Vereman, Pascale Van den Eeckhoudt), 5 stemmen tegen (Steve 
Dehandschutter, Kristoff Hemelinckx, Ellen Mathieu, Philippe De Cock, Jason 
Broodcoorens)

Besluit

Artikel 1.- De aankoop van poeder-en groeimelk op te nemen in luik 2 van het reglement 
voor sociale- en culturele participatie en ontplooiing van kansarmen, als bijlage opgenomen 
bij dit besluit.

Artikel 2.- Deze beslissing gaat in vanaf 01/06/2022.

Artikel 3.- Deze beslissing conform het decreet Lokaal Bestuur te publiceren op de website 
van de gemeente.

De voorzitter sluit de vergadering om 21u43.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.



Algemeen directeur,

Eric Van Snick

 Voorzitter,

Lieven Krikilion


